
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δεν επιτρέπεται η υπέρβαση ύψους και συντελεστή δόμησης για Φιλοθέη Ψυχικό. 

«Νίκη στα σημεία» της Δημοτικής Αρχής- με τη συμπαράσταση της κυβέρνησης 

Ένας πολύμηνος αγώνας που έδωσε ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού δικαιώθηκε μιας και 

αμετάβλητα θα παραμείνουν τα όρια του ύψους και συντελεστή δόμησης στο Προάστιο. Η 

Βουλή υπερψήφισε διάταξη με την οποία δεν επιτρέπεται η υπέρβαση του ύψους και συντελεστή 

δόμησης ούτε η απόκληση από τους λοιπούς όρους δόμησης που ορίζονται στα ειδικά προεδρικά 

διατάγματα που διέπουν τον Δήμο. Με τον τρόπο αυτόν δεν επετράπησαν οικιστικές 

παρεμβάσεις που θα χαλούσαν τη φυσιογνωμία του προαστίουτ και θα επιβάρυναν ασφαλώς το 

περιβάλλον και το οικοσύστημα της περιοχής. 

Επικεφαλής της κινητοποίησης για το παραπάνω αποτέλεσμα τέθηκε ο Δήμαρχος Φιλοθέης 

Ψυχικού κ. Δημήτρης Γαλάνης με την πλήρη στήριξη όλων των δημοτικών παρατάξεων 

μαζεύοντας σε χρόνο ρεκόρ 5. 000 υπογραφές με τη συμπόρευση των δημοτών και στόχο να 

αποτραπεί η υπέρβαση ύψους και η αλλαγή στους όρους δόμησης της περιοχής. 

Μετά την υπερψήφιση της τροπολογίας ο Δήμαρχος προχώρησε στην παρακάτω δήλωση: 

"Σήμερα είναι μια μεγάλη μέρα για το Δήμο μας! Μια ημέρα δικαίωσης του αγώνα που δίνουμε 

όλοι οι κάτοικοι του Δήμου μας εδώ και αρκετό καιρό. Πριν λίγο η Βουλή υπερψήφισε την 

τροπολογία με την οποία οι κηπουπόλεις – δηλαδή η Φιλοθέη και το Ψυχικό – εξαιρούνται από 

τον ΝΟΚ, όπως ζητούσαμε επιτακτικά.Η εξέλιξη αυτή δικαιώνει τις προσπάθειες της Δημοτικής 

μας Αρχής που από την πρώτη στιγμή, με αλλεπάλληλες παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα, 

αγωνίστηκε να υπάρξει ειδική πρόβλεψη για τον Δήμο μας και το ειδικό καθεστώς που τον 

διέπει, ώστε να μην αλλοιωθεί η φυσιογνωμία του προαστίου μας.Θέλω να ευχαριστήσω θερμά 

τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη που δέχτηκε το αίτημά μας και με προσωπική του 

παρέμβαση διόρθωσε μια αστοχία που θα έπληττε ανεπανόρθωτα το προάστιό μας μας, καθώς 

και τους βουλευτές που στήριξαν την τροπολογία.Θέλω επίσης να ευχαριστήσω όλες τις 

δημοτικές παρατάξεις του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού που συμπορεύτηκαν μαζί μας στην 

προσπάθεια αυτή καθώς και τον Σύλλογο Περιβαλλοντολογικής Προστασίας Ψυχικού. Και 

φυσικά τους Δημότες μας που ασκώντας πίεση διευκόλυναν την προσπάθειά μας.Με ενότητα, 

δυναμισμό και βάζοντας πάνω απ’ όλα το συμφέρον της περιοχής μας, ο Δήμος Φιλοθέης-



Ψυχικού θα παραμείνει ένα Προάστιο Πρότυπο, όπως το θέλουμε και όπως αξίζει στους 

κατοίκους του". 

 


